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〇３番 石川蒼真君 

 仲津小学校６年、石川蒼真です。僕はバスケットをする人たちを増やす取り組みにつ

いて提案します。 

 去年のバスケットワールドカップやスラムダンクの映画などで、バスケットの人気が

高まっていると思います。僕はミニバスでプレーしていますが、行橋市のバスケ大会は

なく、みやこ町や田川市の大会に出場します。行橋市で大会などをやったり３Ｘ３の大

会を開いてくれると嬉しいです。 

バスケの大会は、行橋にも体育館がありますが、３Ｘ３は、小学校でやると、コート

が土で滑ってしまい、とても危ないのです。例えば３Ｘ３のコートを商店街や行橋市の

運動公園などにつくって、そこで大会やバスケット教室を開いたら、まちも活気が出る

と思います。そうしたらバスケットをやる人が増えると思います。執行部はどのように

お考えでしょうか。 

〇前半議長 平原柑奈君 

 執行部に答弁を求めます。 

 市長。 

〇市長 工藤政宏君 

 石川議員の御質問にお答えします。 

まず、バスケットボールはもちろんですけども、スポーツそのものの振興といったも

の、スポーツを盛り上げていくといったことは、大変重要であると思っております。 

私も剣道やラグビー、武道とスポーツで育った人間ですので、石川議員がおっしゃる

こと、とても共感します。 

ちなみに、そのスポーツ関係に関しましては、いま市内で本当に活躍いただいている

ような選手に関しまして、激励金といったものの準備を今年度からさせていただきまし

た。全国大会や世界大会、オリンピックなどに出場される方々に激励金といったかたち

で支援させていただいたり、あるいは市民体育館の行橋の体育館の中に、もう少しでで

きると思いますけれども、パネル展示をするように、今年度からしております。頑張っ

た選手の方たちを展示させていただく、そういったこともさせていただいております。 

さて、バスケットボールですけれども、私が子どものころは、マイケルジョーダンと

いう選手が滅茶苦茶有名でですね、私もＮＢＡをよく見ていました。また、ことしに関

して言いますと日本は残念ながら３連敗ですかね、男子バスケットボール、残念な結果

になっておりますけれども、福岡第一の河村勇輝選手なんかは、僕は高校時代から、第

一にいらっしゃるときから注目して、実際に見ておりました。 

この３Ｘ３のバスケットコートについてですが、私もこういったものをぜひともつく

りたいなという思いがあります。それにつきましては、これはバスケだけではなくて、
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アーバンスポーツという、例えばスケートボードもそうですし、ＢＭＸという自転車も

そうですけれども、それから３Ｘ３といったバスケットボールだとか、あるいはフット

サルなんかも入ってくるかもしれませんけれども、こういった気軽に遊ぶことができる、

ボール遊びができるような、あるいはスケートボードができるような環境といったもの

は、ぜひとも前向きに考えていきたいと思っております。 

今回、本当に非常に公園に関しての質問を多くいただいておりまして、その中で、先

ほど来申し上げておりますけれども、市民の皆様方から直接御意見をいただくようなワ

ークショップと言いますけれども、そういった機会も今年度用意しておりますので、も

しよろしければ、そちらのほうにも御参加いただければというふうに思っております。 

このボールを使う３Ｘ３なんかにつきましては、ボール遊びって、なかなか、例えば

ボールが道路に出ていったときの危険性だったり、あるいは音がうるさいとか、そうい

った苦情問題、騒音問題といったものも実際に存在するんですね。ですので、そういっ

たことも考えたうえで、それこそ御提案の中にありました総合公園というのは、比較的

周りにお家がないわけでございますので、総合公園がいいのか、あるいはそれ以外にも

いい所があるのか、そういったものも全体を見渡しながら前向きに考えさせていただき

たいなと思っております。 

それから、バスケットボールの大会などなんですが、ひょっとしたら御存知かもしれ

ませんが、いま女子バスケットボールの監督、恩塚さんという方が監督をなさっており

ます。この方、大分県中津市の出身の方ですけれども、昨年の秋ですか、仲津中学校の

体育館を利用して、これは民間の方々が企画をしてくださったバスケットボール教室が

ありました。行橋市としましては、学校を通じてですけれども、仲津中学校の体育館を

提供させていただいたんですけれども、当時は、恩塚さんはヘッドコーチでしたけれど

も、今は監督ですよね。私も実際にメールのやり取りなどもさせていただいて、お付き

合いをさせていただいております。 

こういた方を招いての昨年はバスケットボール教室がありましたけれども、今後もバ

スケットボールの素晴らしさだとか、またバスケットボールをやっている方の技術の向

上、そういったところを考えて、ぜひオリンピックが終わったら、どこかのタイミング

で来てください、といったお願いは、実は既にさせていただいております。 

また、バスケットボールの大会というところでございますけれども、確かに大きな大

会は行橋市では開催していないのかもしれませんので、この辺は他にもいろいろなスポ

ーツがありますので、兼ね合いも見ていきながら、ただ、バスケットボールも非常にい

ま人気なスポーツでありますので、そういった大会もできるかどうかも含めて、しっか

りと考えてまいりたいと思います。 

そして、石川議員がおっしゃってくださっているように、こういった大会をすること
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によって、あるいはそういったスポーツをする場を提供していくことによって、市民の

皆さん方の幸福感、ウェルビーイングにつながっていくと思いますし、それがまたまち

を活気づけるというふうに私も思っております。議員の御意見も参考にさせていただき

ながら、今おっしゃったような環境整備といったものを前向きに考えてまいりたいと思

います。以上です。 

〇前半議長 平原柑奈君 

石川議員。 

〇３番 石川蒼真君 

 以上で質問を終わります。ありがとうございました。 


